

Πρακτικά συνεδρίας του Δήμου Σωτήρας (15/2017)

Ημερομηνία: Τρίτη, 13 Ιουνίου 2017

Ωρα έναρξης: 18:00

Ωρα λήξης: 20:00

Παρόντες:

Κος Γιώργος Τάκκας,

Δήμαρχος, Πρόεδρος,

Κος Κουμή Αντώνης,

Αντιδήμαρχος,

Κος Αντωνίου Αντώνης

Κος Θεοδούλου Θεόδουλος

Κος Μαρτή Μαρτής,

Κος Πυλιώτης Γεώργιος

Κος Αδάμου (Καζακά) Μάριος

Κος Βραχίμη Βραχίμης,

Κος Κασάπη Αδάμος,

Μέλη Δημοτικού Συμβουλίου,

Παρακαθήμενοι:

Κος Αντώνης Κυριάκου,

Κος Δημήτρης Κουμή,

Δημοτικός Γραμματέας, Πρακτικογράφος

Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός, Πρακτικογράφος

Δρ. Αντώνης Ζορπάς

Χημικός Μηχανικός (Περιβαλλοντολόγος)

- Σύμβουλος Δήμου,

για Περιβαλλοντικά Θέματα, Envitech Ltd, για συζ.

των θεμάτων στις παραγράφους 1 & 2

Ο Δήμαρχος καλωσόρισε το Δημοτικό Συμβούλιο για την παρουσία του στη συνεδρία και ακολούθως υπέβαλε τα πιο κάτω θέματα προς συζήτηση και αποφάσεις:

1. ΠΡΑΚΤΙΚΑ (06.031.001)

Παραδόθηκαν στους συνέδρους, τα πρακτικά της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου με κωδικό αρ. 14/2017, τα οποία και υιοθετήθηκαν ομόφωνα.

2. ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΓΑΛΑΖΙΑ ΣΗΜΑΙΑ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΛΙΕΣ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ ΚΑΙ ΣΕΙΡΗΝΕΣ (02.001.003, 02.001.004)

Ενημερώθηκαν οι σύνεδροι ότι, ο Δήμος προχώρησε στην υποβολή αίτησης εξασφάλισης Γαλάζιας Σημαίας για τις Παραλίες Ποσειδώνα και Σειρήνες σε συνεργασία με την εταιρεία Environmental Technology Ltd του Δρ. Αντώνη Ζορπά & Associates – Consultants Engineer.

AK BS SS ΘΘ VA A.A. HK M.M

Ο Δρ. Αντώνης Ζορπάς Χημικός Μηχανικός (Περιβαλλοντολόγος) και Σύμβουλος του Δήμου πρόσθεσε, ότι η γαλάζια σημαία είναι γραμμένη στο Δήμο Αγίας Νάπας και χαρακτηρίζεται ως γκριζα. Όμως για τις νέες παραλίες του Δήμου Σειρήνες και Ποσειδώνα, είναι πιο εύκολο να εξασφαλιστεί γαλάζια σημαία και πρέπει να πραγματοποιηθεί σχετική αίτηση για να γίνουν αναλύσεις διάφορων παθογόνων μικροοργανισμών στο νερό.

Επίσης ο Δρ. Αντώνης Ζορπάς, ανέφερε ότι θα είναι ένα μεγάλο χαρτί για το Δήμο η απόκτηση της γαλάζιας σημαίας, το οποίο θα βοηθήσει στην καλύτερη προβολή των γάμων και των διάφορων εκδηλώσεων στην παραλιακή περιοχή.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε να εξουσιοδοτηθεί το Γραφείο του Δρ. Αντώνη Ζορπά, να προχωρήσει με την αίτηση της γαλάζιας σημαίας, για τις δύο πιο πάνω παραλίες Ποσειδώνα και Σειρήνες.

3. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ (04.003.001)

3.1. Ενημέρωση Δημοτικού Συμβουλίου για περιβαλλοντικά θέματα

Ο Δρ. Αντώνης Ζορπάς Χημικός Μηχανικός (Περιβαλλοντολόγος) και Σύμβουλος του Δήμου, ενημέρωσε το Δημοτικό Συμβούλιο ότι έχει ξεκινήσει να εφαρμόζεται ένα πρόγραμμα μηδενικής παραγωγής στο Δήμο Σωτήρας. Ο Δήμος με διάφορες ενέργειες και δράσεις που έχει εφαρμόσει, έχει μειώσει τα απόβλητα σε μεγάλο βαθμό.

Επίσης ανέφερε ότι, ο Δήμος Σωτήρας εφαρμόζοντας το πρόγραμμα αυτό, είναι ένας από τους τρεις Δήμους Παγκύπρια που έχει αποκτήσει την άδεια διαχείρισης αποβλήτων η οποία έχει ημερομηνία λήξης το 2019.

3.2. Ορθή Διαχείριση του υπάρχοντος πράσινου σημείου.

Ο Δρ. Αντώνης Ζορπάς, σχετικά με το πιο πάνω θέμα ανέφερε ότι αύριο έχει συνάντηση με το Τμήμα Περιβάλλοντος για το πράσινο σημείο του Δήμου.

Ο Δήμαρχος ανέφερε ότι θα γίνει σύντομα συνάντηση με την Πολιτική Άμυνα για την ενοικίαση του περιφραγμένου χώρου όπου συλλέγονται τα κλαδέματα τώρα και ανήκει στην Πολιτική Άμυνα.

4. ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΗΣΕΩΣ ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΖΩΝΗ ΣΩΤΗΡΑΣ (09.001.001)

Διαβάστηκε για ενημέρωση των συνέδρων, η επιστολή του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως, ημερομηνίας 2 Φεβρουαρίου 2017, με την οποία πληροφορεί το Δήμο ότι, μετά από την επιστολή του Δήμου Σωτήρας, με αριθμό φακέλου 09-001-001 και ημερομηνίας 12 Νοεμβρίου 2016, το Τμήμα επαναξιολογώντας και συνεκτιμώντας όλα τα σχετικά δεδομένα, κρίνει ότι δεν μπορεί να τεκμηριωθεί/δικαιολογηθεί επαρκώς το ενδεχόμενο τροποποίησης του εγκριμένου οδικού δικτύου της Βιομηχανικής Ζώνης, όπως αυτό σχεδιάστηκε αρχικά από το Τμήμα αυτό. Η θέση αυτή βασίζεται στα ακόλουθα:

α) Το αρχικό εγκριμένο σχέδιο οδικού δικτύου συμπίπτει με τα όρια της αναφερόμενης Βιομηχανικής Ζώνης, σε αντίθεση με την αντίστοιχη αντιπρόταση του Δήμου Σωτήρας, η

Μ.Υ. ΑΚ ΒΩ ΣΩ ΘΘ Α.Α. ΜΑ ΑΚ²

οποία επεκτείνεται σε όμορες πολεοδομικές ζώνες, όπου η Βιομηχανική (ή οικιστική) ανάπτυξη δεν είναι πολεοδομικά επιθυμητή ή απαγορεύεται (αγροτικές ζώνες Γ2 και Δ1).

β) Το αρχικό εγκριμένο σχέδιο οδικού δικτύου κρίνεται κυκλοφοριακά λειτουργικότερο και ασφαλέστερο, σε σχέση με την αντίστοιχη αντιπρόταση του Δήμου.

γ) Σύμφωνα με πληροφόρηση που έχει το Τμήμα Πολεοδομίας από το Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού και από το Επαρχιακό Κτηματολογικό Γραφείο Αμμοχώστου, το αρχικό εγκριμένο σχέδιο οδικού δικτύου έχει απαλλοτριωθεί, δυνάμει σχετικού διατάγματος, ενώ έχουν καταβληθεί και σχετικές αποζημιώσεις σε επηρεαζόμενους ιδιοκτήτες.

δ) Τυχόν ανάκληση της απαλλοτρίωσης και διενέργεια νέας / επιπρόσθετης απαλλοτρίωσης (που προέκυπτε σε περίπτωση υιοθέτησης της ανταπόκρισης του Δήμου Σωτήρας) θα σήμαινε επηρεασμό δικαιωμάτων τρίτων (επηρεασμός νέων ιδιοκτητών τεμαχίων), καθώς και πρόσθετο οικονομικό και διοικητικό κόστος ή και νομικές συνέπειες για το ίδιο το κράτος.

ε) Το σκεπτικό / δικαιολογητικό της αντιπρότασης του Δήμου, δηλαδή για να μην επηρεαστούν (από το εγκριμένο σχέδιο οδικό δίκτυο) υφιστάμενα αυθαίρετα υποστατικά (που ως επί το πλείστον είναι λυόμενα ή πρόχειρα) αφού δεν καλύπτονται από πολεοδομική άδεια και προφανώς η χρήση τους δεν συμβαδίζει πολεοδομικά και λειτουργικά με το πολεοδομικό καθεστώς της περιοχής (θερμοκήπια και οικιστικές μονάδες σε καθορισμένη Βιομηχανική Ζώνη), δεν μπορεί να γίνει αποδεκτό. Τυχόν υιοθέτηση της πρότασης του Δήμου Σωτήρας θα άφηνε εκτεθειμένο το Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως, δημιουργώντας αρνητικό προηγούμενο (π.χ. τροποποίηση εγκριμένων / απαλλοτριωμένων σχεδιασμών δημόσιων οδικών δικτύων για χάριν αυθαίρετων αναπτύξεων).

Τέλος το Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως σημειώνει πως μικρές αναπροσαρμογές / αποκλίσεις από το εν λόγω εγκριμένο σχέδιο, νοουμένου ότι είναι επαρκώς τεκμηριωμένες και δεν επηρεάζουν την πολεοδομική και κυκλοφοριακή λειτουργικότητα και οδική ασφάλεια του οδικού δικτύου, οι οποίες ενδέχεται να προκύπτουν στα πλαίσια του ελέγχου της ανάπτυξης στην περιοχή, θα εξετάζονται και αποφασίζονται κατά περίπτωση, από την αρμόδια Πολεοδομική Αρχή, σε συνεννόηση με το Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως.

Ο Δήμαρχος ανέφερε ότι με την οικοπεδοποίηση που έγινε στην Βιομηχανική περιοχή απέκτησε αξία η γη των ιδιοκτητών.

Μετά από εκτεταμένη συζήτηση του πιο πάνω θέματος και ανταλλαγή απόψεων, αποφασίστηκε ομόφωνα ο Δήμος να μην προχωρήσει σε οποιαδήποτε ενέργεια και να αλλάξει κάτι στο μέλλον να επαναφερθεί σε συνεδρία του Δημοτικού Συμβουλίου.

5. ΟΔΙΚΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ ΝΟΤΙΑ ΤΟΥ ΤΡΙΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ (16.001.001)

Ο Δήμαρχος ανέφερε ότι πρέπει να γίνει η εγκατάσταση οδικού φωτισμού στον δρόμο νότια του Γ' Δημοτικού Σχολείου.

Μετά από ενημέρωση του Δημοτικού Συμβουλίου, αποφασίστηκε ομόφωνα η τοποθέτηση οδικού φωτισμού και να εξοικονομηθεί το ποσό των € 3.430,62 από άλλο κονδύλι και να καταβληθεί στην Αρχή Ηλεκτρισμού Κύπρου.

AK BB ΣΩ ΘΘMR AA AK Μ.Μ
3

6. ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (15.006.001)

Επιστολή Βοηθού Γραμματειακού Λειτουργού του Δήμου, κας Παναγιώτας Σαρλάμη (15.006.003)

Διαβάστηκε για ενημέρωση των συνέδρων, η επιστολή της Βοηθού Γραμματειακού Λειτουργού του Δήμου Σωτήρας κας Παναγιώτας Σαρλάμη με την οποία πληροφορεί το Δημοτικό Συμβούλιο ότι η συσσωρευμένη άδεια ανάπαυσης της μέχρι το 1995 ανέρχεται στις 154 ημέρες. Από το 1996 μέχρι το 2005 έχουν συσσωρευτεί άλλες 109 ημέρες άδειας.

Η πρόνοια του Νόμου για μεταφορά μόνο 70 ημερών ανάπαυσης, δεν υπήρχε μέχρι το 1995 με αποτέλεσμα η άδεια να συσσωρευτεί κατά τα έτη που το Κοινοτικό Συμβούλιο εργοδοτούσε μόνο τον Γραμματέα και την κα. Σαρλάμη. Ως εκ τούτου δεν υπήρχε δυνατότητα για την κα. Σαρλάμη να εξαντλήσει όλο τον συνολικό αριθμό αδειών της, λόγω μεγάλου φόρτου εργασίας και μειωμένου αριθμού προσωπικού.

Να σημειωθεί ότι στα 41 χρόνια που εργάζεται στην Τοπική Αυτοδιοίκηση έχει πάρει μόνο 28 ημέρες άδεια ασθενείας. Το κόστος των αδειών της κα. Σαρλάμη μέχρι το 1995 που δεν υπήρχε η πρόνοια του Νόμου για την μη μεταφορά τους και υπολογίστηκε από την Υπηρεσία του Επάρχου με τον τότε μισθό της ανερχόταν στο ποσό των £2.095,00.

Επισυνάπτεται το σημείωμα με το κόστος της συσσωρευμένης άδειας μέχρι το 1995 και παράκληση της κας Σαρλάμη, είναι να τις πληρωθούν οι εν λόγω άδειες.

Μετά από συζήτηση του όλου πάνω θέματος, αποφασίστηκε ομόφωνα να βολιδοσκοπηθεί η κα Σαρλάμη, αν επιθυμεί να τις παραχωρηθούν οι άδειες ή να της καταβληθεί το ποσό των £2.095,00 (€3.582,00) για τις εν λόγω άδειες και να επαναφερθεί το θέμα σε επόμενη συνεδρία.

7. ΧΟΡΗΓΙΕΣ/ΕΙΣΦΟΡΕΣ (13.005.001)

7.1. Επιστολή του Κυνηγετικού Συλλόγου Σωτήρας « Ο ΚΥΝΗΓΟΣ»

Διαβάστηκε για ενημέρωση των συνέδρων, επιστολή του Κυνηγετικού Συλλόγου Σωτήρας, ημερομηνίας 17.5.2017, με την οποία ενημερώνουν το Δήμο ότι δεν αποδέχονται το ποσό των €500.00, που εγκρίθηκε από τον Δήμο, σαν ετήσια επιχορήγηση της δραστηριότητας / προγράμματος του Συλλόγου τους.

Μετά από συζήτηση του όλου θέματος, αποφασίστηκε ομόφωνα να διαβιβαστεί επιστολή στον Κυνηγετικό Σύλλογο, με την οποία να ενημερώνονται ότι ο ποσό που θα τους παραχωρηθεί από το Δήμο είναι το ποσό των €500.00 που έχει ήδη εγκριθεί από το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου και αν επιμένουν, να καλεστούν σε επόμενη συνεδρία για συζήτηση του θέματος.

7.2. Επιστολή Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων Γ' Δημοτικού Σχολείου.

Διαβάστηκε για ενημέρωση των συνέδρων η πιο πάνω επιστολή, με την οποία ο Σύνδεσμος Γονέων και Κηδεμόνων του Γ' Δημοτικού σχολείου Σωτήρας, ενημερώνει το Δήμο ότι θα διοργανώσει εκδήλωση << Πανηγύρι Χαράς >> και ζητούν οικονομική ενίσχυση.

Μ.Μ. ΑΙΚ ΒΒ ΣΩ ΘΘ ΑΑ. ΜΑ ΑΚ 4

Μετά από συζήτηση του πιο πάνω θέματος αποφασίστηκε ομόφωνα να μην παραχωρηθεί οποιονδήποτε ποσό για την εκδήλωση << Πανηγύρι Χαράς >>, γιατί δεν υπάρχει διαθέσιμο ποσό στον προϋπολογισμό του Δήμου.

7.3. Εκταμίευση 3^{ης} δόσης για Σωματείο Κ.Ν.Ονήσιλλος

Έγινε αναφορά στο περιεχόμενο της παρ. 9.2. των πρακτικών της συνεδρίας του Δήμου με κωδ. αρ. 8/17, στην οποία αποφασίστηκε ομόφωνα για το έτος 2017 να παραχωρηθεί στο Σωματείο Κ.Ν.Ονήσιλλος, συνολική οικονομική βοήθεια ύψους €15.000. Τους παραχωρήθηκε ήδη το ποσό των €7.000 και απομένουν σύμφωνα με την προηγούμενη απόφαση, να τους παραχωρηθούν €5.000 τον Οκτώβριο και €3.000 τον Δεκέμβριο.

Μετά από συζήτηση του πιο πάνω θέματος και επειδή η ομάδα ανέβηκε στην Τρίτη κατηγορία, αποφασίστηκε ομόφωνα να τους ζητηθεί να παραδώσουν στο Δήμο τους λογαριασμούς μέχρι 30 Μαΐου 2017 και τον προϋπολογισμό της νέας ποδοσφαιρικής περιόδου 2017/2018. Όταν διαβιβαστούν στο Δήμο οι πιο πάνω λογαριασμοί να επαναφερθεί το θέμα σε επόμενη συνεδρία και να τους παραχωρηθεί το υπόλοιπο ποσό των €8.000,00 που τους αναλογεί για το έτος 2017.

8. ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΓΙΑ ΈΓΚΡΙΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΤΡΟΧΟΝΟΜΩΝ ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΟΥΣ ΣΤΙΣ ΔΙΑΒΑΣΕΙΣ ΠΑΙΔΙΩΝ (15.030.001)

Διαβάστηκε για ενημέρωση των συνέδρων η πιο πάνω επιστολή ημερομηνίας 10 Μαΐου 2017, με την οποία η Αστυνομία Κύπρου μετά από επιστολή του Δήμου Σωτήρας ημερομηνίας 3 Μαΐου 2017, ενημερώνει το Δήμο ότι, τα πιο κάτω άτομα θα μπορούσαν να διοριστούν ως σχολικοί τροχονόμοι γιατί έτυχαν εκπαίδευση από τον Αστυνομικό Διευθυντή Αμμοχώστου, ο οποίος θα ασκεί εποπτεία σε ότι αφορά την εκτέλεση των καθηκόντων τους.

- Γεώργιος Αδάμου ΑΔΤ 237593
- Μαρία Μάρκου ΑΔΤ 955131
- Nicola Rose ARC 55005983
- Φλώρα Χριστοδούλου ΑΔΤ 865717

Μετά από συζήτηση του πιο όλου θέματος και ανταλλαγή απόψεων, το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα να ενημερωθεί η Σχολική Εφορεία, για να ενημερώσουν τον Σύνδεσμο Γονέων.

9. ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ (13.020.001)

Διαβάστηκε για ενημέρωση των συνέδρων η πιο πάνω επιστολή/πρόταση της εταιρείας Technomart Engineering & Project Consultants Ltd, για αναβάθμιση υπηρεσιών του Δήμου, σε σχέση με την νέα πλατφόρμα της Διαχείρισης των επιτροπών του Δήμου (e-meeting), η οποία επισυνάπτεται και ανέρχεται στο ποσό των €1.900,00 χωρίς Φ.Π.Α. ,με δωρεάν συντήρηση δύο μηνών και για ετήσια συντήρηση στο ποσό των €300,00.

Μετά από συζήτηση του πιο πάνω θέματος, αποφασίστηκε ομόφωνα να γίνει η αγορά του προγράμματος για αναβάθμιση υπηρεσιών του Δήμου, σε σχέση με την νέα πλατφόρμα της Διαχείρισης των επιτροπών του Δήμου (e-meeting).

Μ.Μ Α Λ Β Β Σ Δ Θ Θ Κ Α Α Α.Α Α Κ 5

10. ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΗ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΕΩΝ ΣΤΟΥΣ ΛΟΥΟΜΕΝΟΥΣ ΤΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ (13.020.065)

Αφού έγινε αναφορά στο περιεχόμενο της παρ. 12.3. των πρακτικών της συνεδρίας του Δήμου με κωδ. αρ. 6/17, ενημερώθηκε το Δημοτικό Συμβούλιο ότι ετοιμάστηκαν τα έγγραφα προσφορών για την προκήρυξη του πιο πάνω διαγωνισμού τα οποία και επισυνάπτονται.

Μετά από συζήτηση του πιο πάνω θέματος και ανταλλαγή απόψεων αποφασίστηκε ομόφωνα η έγκριση των εγγράφων και να προσχωρήσει ο Δήμος στην προκήρυξη προσφορών.

11. ΕΞΩΔΙΚΑ (12.005.001)

Ενημερώθηκαν οι Σύμβουλοι για τον νόμο <<Ο περί Εξωδίκου Ρυθμίσεως Αδικημάτων Νόμος του 1997 (47(I)/1997).

Μετά από συζήτηση του πιο πάνω θέματος και ανταλλαγή απόψεων, αποφασίστηκε ομόφωνα η εκπαίδευση ατόμου, υπάλληλου του Δήμου για να μπορεί να εφαρμόζει το Νόμο.

12. ΤΣΟΥΧΤΡΕΣ ΑΓΙΑΣ ΘΕΚΛΑΣ (02.001.002)

Ενημερώθηκε το Δημοτικό Συμβούλιο ότι στην παραλία της Αγίας Θέκλας έχει παρατηρηθεί πρόβλημα με τις τσούχτρες, οι οποίες τσιμπάνε τους λουόμενους με αποτέλεσμα η υπηρεσία του Δήμου να δέχεται πολλά παράπονα.

Μετά από συζήτηση του θέματος, αποφασίστηκε ομόφωνα να εξευρεθεί ειδικός επιστήμονας για μελέτη και εξεύρεση λύση του προβλήματος με τις τσούχτρες.

13. ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΠΑΡΚΩΝ, ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΕΝΤΡΟΣΤΟΙΧΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ (13.020.084)

Παρουσιάστηκαν στο Δημοτικό Συμβούλιο τα έγγραφα ζήτησης προσφορών για την προκήρυξη του πιο πάνω διαγωνισμού.

Μετά από συζήτηση του πιο πάνω θέματος και ανταλλαγή απόψεων αποφασίστηκε ομόφωνα η έγκριση των εγγράφων και να προσχωρήσει ο Δήμος στην προκήρυξη προσφορών με συνοπτικές διαδικασίες και να δοθούν έγγραφα μόνο σε άτομα από τη Σωτήρα.

14. ΚΟΛΟΚΑΣΙ (04.007.001)

Διαβάστηκε για ενημέρωση των συνέδρων η επιστολή του δικηγόρου Σταύρο Π. Χρυσταλλένου, ημερομηνίας 29 Μαΐου 2017, με την οποία ενημερώνει το Δήμο για την εγγραφή ως εμπορικού σήματος της φράσης «παγκύπριο φεστιβάλ κολοकाσιού» στην ευρωπαϊκή ένωση.

Το δικηγορικά έξοδα ανέρχονται στα €350,00 συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

Μετά από συζήτηση του πιο πάνω θέματος, αποφασίστηκε ομόφωνα να πληρωθεί το ποσό των €350,00 συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α, στον δικηγόρο Σταύρο Π. Χρυσταλλένο.

Μ.Μ. ✓ ΑΚ ΒΒ ΣΣ ΘΘ ΑΑ - ΑΑ ΑΚ 6

15. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ (13.016.001).

Ο Δήμαρχος ενημέρωσε το Δημοτικό Συμβούλιο ότι πρέπει να εκδοθεί χρεωστική κάρτα για αγορές μέσω διαδικτύου και να την χειρίζεται η Λογιστική Λειτουργός κα Σκευή Αναστάση.

Η κύρια χρήση της χρεωστικής κάρτας θα χρησιμοποιείται για την Κυβερνητική διαδικτυακή δίοδο ασφαλείας Αριάδνης, που ο Δήμος Σωτήρας δημιούργησε λογαριασμό για την εξυπηρέτηση του, για την συμπλήρωση διαφόρων αιτήσεων του Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας ηλεκτρονικά.

Μετά από συζήτηση του πιο πάνω θέματος, αποφασίστηκε ομόφωνα να εκδοθεί χρεωστική κάρτα για αγορές μέσω διαδικτύου και να την χειρίζεται η Λογιστική Λειτουργός κα Σκευή Αναστάση.



.....
Γεώργιος Τάκκας
Δήμαρχος

.....
Αντώνης Κοιμής

.....
Αντώνης Αντωνίου

.....
Μαρτίνης Μαρτίνης

.....
Αδάμος Κασάπη

.....
Βραχίμης Βραχίμη

.....
Θεόδωρος Θεοδούλου

.....
Μάριος Αδάμου

.....
Γεώργιος Πυλιώτη

Τα ανωτέρω πρακτικά επικυρώθηκαν κατά την συνεδρία του Δημοτικού Συμβουλίου με κωδικό αριθμόστην οποία προήδρευσε ο κος

